

Большой Пушкинский день

30-й Пушкинский праздник

Ежегодно 6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. Для нашей библиотеки этот день особенный - она носит имя великого поэта с 1937 года.

В 2024 году исполнилось 225 лет со дня рождения великого поэта, а сотрудники библиотеки им. А.С. Пушкина провели юбилейный 30-й Пушкинский праздник.

Для посетителей в рамках Большого Пушкинского Дня было организовано множество активностей: конкурс рисования на асфальте и конкурс выкладывания мозаики, акция «Открытый микрофон» и викторины, экскурсии в Пушкинскую гостиную, кросс-кроссворд.

Конкурс рисунков мелками на асфальте "Лукоморье". Самая многочисленная активность. В ней приняли участие более 80 человек. Членам жюри предстоял напряженный труд, чтобы оценить огромное количество индивидуальных и коллективных рисунков обитателей Лукоморья. В результате получилось несколько вариантов золотых рыбок и котов ученых. Не могли удержаться и не порисовать даже взрослые. Вне конкурса.



Еще один конкурс - конкурс "Пушкинская мозаика". В результате творчества появился портрет А.С. Пушкина, цветок, золотая рыбка, кот ученый и цветок-семицветик.



В продолжение Большого Пушкинского дня состоялось еще одно конкурсное мероприятие - кросс-кроссворд "Там на неведомых дорожках..." На неведомых дорожках участников кросс-кроссворда ждали вопросы, ответы на которые они должны вписать в кроссворд. Ребята успешно справились с заданиями. А потом приняли участие в подвижных играх на свежем воздухе.



В течение дня всем желающим предоставлена возможность прочитать стихотворение А.С. Пушкина в рамках организованного на крыльце библиотеки открытого микрофона. Пример для посетителей показали сотрудники библиотеки во главе с директором. А желающих было много, особенно, что не может не радовать, среди подростков и молодежи. Всем, кто читал стихи, вручались закладки с портретом А.С. Пушкина.

Также предлагалось принять участие в викторине о жизни и творчестве А.С. Пушкина. Участники викторины получали блокнот в качестве приза.



В Большой Пушкинский день ребятам из школьных лагерей был показан концерт песочной анимации. Юные зрители с интересом смотрели сюжет, нарисованный песком умелыми руками мастера.

Выражаем благодарность сотруднику Большемокринской сельской библиотеки-филиала №31 Людмиле Юрьевне Логиновой за доставленное эстетическое удовольствие.



В течение Большого Пушкинского Дня посетителям предоставлялась возможность познакомиться с экспонатами Пушкинской гостиной.

На абонементе демонстрировались ролики со стихами А.С. Пушкина в исполнении сотрудников библиотеки. Был показан отрывок из романа А.С. Пушкина "Евгений Онегин" в исполнении студентов 3 курса Ярославского государственного театрального института им. Ф. Шишигина. Благодарим ребят за предоставленный материал.



Большой Пушкинский день продолжился Пушкинским вечером. С днем рождения поэта участников мероприятия поздравил коллектив детской музыкальной школы №17 им. А. Цфасмана - преподаватели Елена Александровна Макалова, Юлия Валерьевна Васина и учащийся школы Вадим Котельников. Мы не только услышали известные и не всем известные музыкальные произведения, но узнали и об истории появления, об их авторах.

Вниманию зрителей была представлена интерактивная информационно-познавательная программа "Юбилейный Пушкин", которую провели сотрудники библиотеки Евгения Валентиновна Енцова и Мария Олеговна Гуськова.

В ходе Пушкинского вечера были награждены ветераны библиотеки, посвятившие свою деятельность продвижению имени А.С. Пушкина в народные массы. А также были отмечены активные читатели библиотеки им. А.С. Пушкина.

Активные участники мероприятия ушли из библиотеки с призами.



С 26 мая по 6 июня библиотекой им. А.С. Пушкина был организован онлайн-марафон "С днем рождения, Александр Сергеевич!" в одноименной группе в социальной сети ВК. Спасибо всем, кто принял в нем участие и поздравил великого поэта!



Заместитель директора МКУК ЦБС по основной деятельности

Л.А. Смирнова